

南京银行
鑫科企
码上申贷 智能秒批

对符合条件的专精特新中小企业、高新技术企业、科技型中小企业等,推出线上专项贷款产品,最高可贷1000万元。

一流服务 聚焦科企融资,助力科技创新
线上服务 线上扫码申请,线下专人服务
市场先机 资金周转便捷,助企速拓市场
审批时效 一键申请秒批,科技高效赋能



广告

江苏银行盐城分行

服务医保扩面征缴 守护人民美好生活

□陈之佳

党的二十大报告强调,要健全社会保障体系,扩大社会保险覆盖面。作为全球百强银行、全国系统重要性银行以及省内最大法人银行的分支机构,江苏银行盐城分行坚持以“融创美好生活”为使命,始终牢记金融报国、金融为民的初心使命,与市医保局保持紧密的合作关系,签订医疗保障信息化建设战略合作协议,协助开发“盐医付”信用就医无感支付,积极助推我市医疗保障事业发展。

该行通过内部门户网站等渠道,发布员工基本医疗保险参保倡议书,要求全行职工积极为亲属参保。在全市同行业率先配备一体化自助服务机,支持医保参保信息查询、个人账户查询、支付明细查询等功能,配合开展市区医保线下缴费工作,根据不同场景需求,优化系统平台,推动医保参保缴费更加便捷,充分履行助力医保扩面征缴的责任担当。

该行在辖内34个经营网点,利用LED屏、宣传海报、宣传折页等,常态化、全区域宣传动员参保,并通过微信公众号、视频号等媒介,多渠道宣传医保相关政策;充分发挥厅堂阵地作用,将更多医保服务事项向网点智能设备端迁移,结合客户沙龙等活动,介绍全民参保对于构筑群众医疗保障、托起幸福家庭、推动共同富裕的重要作用,持续拓展医保扩面征缴工作的宣传广度。

结合“党员进社区”“党员进园区”“党员进镇村”“富民强村”“扶贫济困”等主题活动,全面融合参保扩面宣传、帮扶参保等内容,加大金融帮扶力度,聚焦困难群体,精准落实帮扶政策,助力参加基本医疗保险,稳步提升医保扩面征缴的质效。该行相关负责人表示,未来,将在落实好城乡居民医保扩面工作上更进一步,更深一步,提高广大群众医疗服务的便利性和获得感,助力描绘一幅新时代人民健康的美好画卷。



▲ 工作人员指导客户使用一体化自助服务机
▶ “盐医付”信用就医服务页面

上海银行盐城分行

守护“银发一族” 共享智慧金融

本报讯(王帅云)随着社会的发展,金融诈骗手段层出不穷。老年人获取信息渠道有限,风险防范意识薄弱,成为诈骗分子的主要目标。为守护老年客户的资金安全,丰富他们的金融理财知识,上海银行盐城分行开展了一系列针对老年客户的服务与宣传活动,提升老年群体防范电信网络诈骗的风险意识。

该行对于前来网点办理业务的老年客户,特别是进行大额转账的客户,要求工作人员做到热心提示和询问,从源头上减少和预防针对老年客户的金融诈骗行为。利用客户等待叫号的时间,采用发放宣传折页、通过网点LED屏循环滚动播放相关宣传短片等方式普及理财、支付安全、个人信息保护等金融知识,吸引了不少老年客户驻足。考虑到老年客户整体风险防范意识较差、承受能力较弱,网点还组织专人对宣传折页上的内容进行“面对面”讲解,以通俗易懂的语言提醒老年客户注意卡片保管、密码安全、网上支付等安全问题。

通过本次活动,不仅帮助老年客户掌握了防范诈骗的实用技能,增强了他们的风险防范意识,同时也加深了老年群体对银行的了解和信任。今后,上海银行盐城分行将持续把老年客户的金融宣教作为工作重点,切实维护他们的“钱袋子”,为他们的养老资金安全保驾护航。

交通银行盐城分行

“敬老月”福利院培训金融知识

本报讯(蒋小雯)为进一步提高“敬老月”宣传活动的针对性和有效性,聚焦老年消费者重点人群,日前,交通银行盐城分行走进市福利院,举办了以“坚持以老年人中心 构建老年友好型社会”为主题的送金融基础知识进福利院活动。

活动通过悬挂横幅、发放宣传折页、PPT演讲、现场咨询等形式,普及了金融消费者八项基本权益、防范电信网络诈骗、个人信息保护、账户安全、支付安全等金融知识,提高老年群体识别和防范非法金融风险技能,引导他们提高对电信网络诈骗、冒充“银行”诈骗和投资理财诈骗等多种诈骗套路和手段的警觉性。帮助老年人认清接受提供虚假养老服务、投资虚假养老项目等骗局导致的



送金融基础知识进福利院

不良后果和风险隐患,帮助他们选择合适的金融产品和服务,远离非法金融活动,守好自己的“钱袋子”和“养老钱”,增强金融风险识别和自我保护能力。

射阳农商银行杯

业余俱乐部联赛保龄球赛闭幕

本报讯(郑爱萍 记者 李永宁)11月16日,由市体育局、市体育总会主办,盐城市国家级青少年保龄球训练中心、市保龄球运动协会共同承办,射阳农商银行冠名赞助的2024盐城城市(社区)业余俱乐部联赛保龄球比赛圆满闭幕。

据了解,本次比赛共有我市各单位27支业余俱乐部,108名选手报名参加。经过一天紧张激烈的比赛,最终孟宪龙以226分获得单局最高分;王一凡、商汉吉、李光辉、岳海波、王诗山、孟宪龙获得单人赛前六名;贾文霞、李光辉、赵添洋、商汉吉、王诗山、陈步伟、岳海波、路璐、袁步娟、薛秀珊、孟宪龙、李勇德获得双人赛前六名;盐城钢铁商会保龄球俱乐部一队、联众保龄球俱乐部、梦之队保龄球俱乐部、盐城师范学院保龄球俱乐部一队、阳光保龄球俱乐部、交通保龄球俱乐部二队获得团体前六名。



赛后颁奖仪式

经过赛事组委会评选:市交通运输局、市钢铁商会、技师学院、市残联、师范学院、中国电信盐城分公司6家俱乐部获本次比赛的体育道德风尚奖。

盐城邮政分公司

网运赋能 全力保障“双11”

本报讯(王悦)11月12日,盐城邮政分公司邮件处理中心一派繁忙景象,场区工作人员紧张有序地进行快件集包、分拣……截至目前,该公司出口量达84.9万件,刷新历史最高纪录。

今年“双11”,各大电商平台捷报频传,快递行业再次迎来了年度业务量峰值。面对新的旺季形势,该公司提前制定预案并严格执行,提升生产组织和应急指挥调度处理能力,全力保障“双11”运行平稳顺畅。

为了提升邮件处理效率,该公司在延长作业时长、增加作业频次的基础上,在人员储备、车辆调度、外包管理等各方面做好了准备。通过“人工矩阵+小件分拣机”作业模式,实现了邮件的快速集散与高效流转,高峰期处理量达平常3倍。旺季期间,邮件处理人员增配了193名,每天的盘驳车增加了10余次。“今年开放新都路场地处理出口轻小件,新增的处理班次日均增加处理能力近20万件。”该中心负责人介绍道。

本着“全网一盘棋、网业联动”原则,该公司充分发挥全区自动化设备的作用。一方面,积极与客户沟通,着力优化交寄产品结构,提升轻小件占比,便于前



工作人员有序分拣

置集包,最大程度减轻中转环节压力;另一方面,要求有直线分拣机的县公司严格执行前置集包,市公司两个处理场地也按照应集必集的要求,不断提升处理效率,在能满足旺季生产需要的前提下,留备部分集包能力给县公司应急使用。同时,组织专业队伍优化网运直开线路,根据集团及省公司要求实时调度调整,减少邮件落地,提升转运效率。“加油!”开完班前会,工作人员互相

鼓劲,迅速进入工作状态。虽然邮件量激增,但邮件处理场地秩序井然,车辆流转和卸车区域统一围栏封闭管理,车辆信息实行预注册登记、扫码抬杆入场,压实人员段、工位管理责任,将责任细化到人。下一步,盐城邮政分公司将持续发力,调配好各环节资源,全力保障快递及时、准确送达,客户的商品能完好、快速地收寄。

远离非法金融活动 守住我们的“钱袋子”

——防范和打击非法金融活动线上有奖答题

主办单位:盐城市金融业联合会
承办单位:盐阜大众报业集团集团 中国移动盐城分公司
指导单位:市政府办 市公安局 市中级人民法院



活动介绍

为进一步加强金融知识普及、提高公众风险防范意识,净化金融生态环境,盐城市金融业联合会联合盐阜大众报业集团集团、中国移动盐城分公司共同开展“远离非法金融活动 守住我们的‘钱袋子’”——防范和打击非法金融活动线上有奖答题。

活动时间

2024年11月18日—2024年12月17日(30天)

参与对象

盐城本地移动手机用户

答题内容

- 1.防范非法集资,打击非法金融,反诈、反洗钱等相关金融知识。
- 2.可登录盐城市金融业联合会官网:
<https://www.ycsfa.org.cn/>
查看防范和打击非法金融活动相关知识,进行答题辅导。

参与方式

- 1.关注“登瀛观察”微信公众号,点击公众号底部“线上答题”专栏参与答题。



扫码关注微信公众号

- 2.活动期间,系统每日自动推送10道判断题,题目仅当日有效。每日答对3题以上可获赠500MB流量。
- 3.根据页面提示输入手机号码、真实姓名即可参与答题。(活动仅限盐城移动手机用户参与)

发放方式

- 1.活动期间,每个移动手机用户最多可领取3GB流量。
- 2.参与答题的用户所获赠的流量,待活动结束后,由后台统计核算后,一次性发放到用于注册参与答题的手机号上。
- 3.活动结束后,参与用户会收到短信提示获赠流量的相关通知,请及时关注。

本活动最终解释权归主办方所有